
PROJEKTNI ZADATAK ZA IZRADU PROJEKTNE DOKUMENTACIJE 
ZA UREĐENJE PARKIRALIŠTA S NOGOSTUPOM U TENJI 

(k.č.br. 197/5 i 3809/5 k.o. Tenja) 
 

Lokacija: k.č.br. 197/5 i 3809/5 k.o. Tenja 

 

 
 

Općenito 

Predmet projektnog zadatka je izrada projektne dokumentacije (izvedbenog projekta te troškovnika 
i dokumentacije za nadmetanje) za uređenje parkirališta i nogostupa u naselju Tenja, na  k.č.br.197/5 
i 3809/5 k.o. Tenja, u duljini od cca. 70 m. 

Zadaća je izvedbenim građevinskim projektom definirati sve elemente poprečnog presjeka uličnog profila 

(nogostup, parkiralište, oborinska odvodnja, koridore za smještaj ostalih komunalnih instalacija, 

prometna signalizacija i oprema). 

Postojeće stanje 

Projektnim zadatkom obuhvaćena je uređenje parkirališta s nogostupom u Ulici Sv. Ane u naselju Tenja. 
Početak trase se nalazi na raskrižju dva kraka ulice Svete Ane, a završetak trase se nalazi cca. 70 m 
prema postojećoj ljekarni. Postojeći kolnik u ulici je asfaltni, širine cca. 5,0 m. Odvodnja oborinskih voda 
je riješena poprečnim nagibom prema otvorenim kanalima koji su smješteni s obje strane uličnog 
koridora. Postojeći kanali su zapušteni, neuređenih pokosa i neuređenog uzdužnog nagiba. Uz postojeći 
odvodni kanal je smješten asfaltni nogostup koji je u lošem stanju sa izraženim pukotinama. Na dionici 
se nalazi asfaltni kolni prilaz koji je u derutnom stanju. 

Zadaća projekta 

Potrebno je urediti parkiralište s nogostupom, zacijeviti postojeći odvodni jarak i projektirati zatvoreni 
sustav oborinske odvodnje sa slivnicima. Projektirati parkiralište za osobne automobile minimalnih 
dimenzija 2,50 x 5,00 m i osigurati mjesta za osobe s invaliditetom, a sve prema Pravilniku o osiguranju 
pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN br. 78/13). 

Raspored i ukupan broj slivnika odrediti na temelju uzdužnog profila i nivelacijskog plana, uzimajući u 
obzir sve slivne površine unutar zahvata. Pri projektiranju obveza Izvršitelja je voditi računa o položaju 
postojećih instalacija na način da se predvidi njihova zaštita, odnosno prelaganje i izmještanje ukoliko se 
utvrdi da su ugrožene. 
Potrebno je izgraditi nogostup u minimalnoj širini od 1,50 m. Sve prometne površine namijenjene kretanju 
pješaka potrebno je projektirati na način da udovoljavaju uvjetima propisanim Pravilnikom o osiguranju 



pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN br. 78/13). 
Projektom je također potrebno urediti kolne prilaze što obuhvaća rušenje postojećih prilaza uz vađenje 
cijevnih propusta, te izvedbu novih kolnih prilaza minimalne širine 4,0 m. 

Podloge za izradu projekta 

Projektnu dokumentaciju potrebno je izraditi na geodetskoj podlozi izrađenoj od strane ovlaštenog 
inženjera geodezije. Geodetski situacijski nacrti stvarnog stanja moraju se snimiti u HTRS 96/TM sustavu 
s prikazom visina u HVRS 71 visinskom sustavu, te moraju uključiti: 

• pripremne radove, dobavu podataka o mreži geodetskih točaka 

• stabilizaciju operativnog poligona i repera 

• snimanje poprečnih profila na razmaku 20 metara ako je trasa u pravcu, u zavojima i gušće (10 
m ovisno o radijusu), kao i svih karakterističnih točaka potrebnih za izradu digitalnog modela 
terena te definiranje novih položajnih i visinskih elemenata 

• poprečne profile snimiti na najmanje tri mjesta na kolniku (na rubovima i sredini kolnika) na 
jednotračnom kolniku tj. na šest mjesta na dvotračnom kolniku plus sve karakteristične točke u 
cestovnom pojasu 

• snimanje postojećeg stanja prometne opreme i signalizacije 

• snimanje elemenata odvodnje 

• snimanje  postojećih instalacija 

Svi podaci za iskolčenje moraju biti vezani na apsolutni koordinatni sustav. Geodetska snimka mora imati 
točnost po visini +/- 5mm. 
Geodetske usluge trebaju uključivati izradu svih geodetskih situacijskih nacrta i podloga za projektiranje, 
te odgovarajućih geodetskih elaborata s troškovima i pristojbama nadležne uprave za katastar. 
 

Projektna dokumentacija 

Obveza Izvršitelja je izrada Izvedbenog projekta koji obavezno mora sadržavati: 

• podatke s obilaska terena (dogovor s predstavnicima Investitora o zahvatu)  

• dimenzioniranje elemenata oborinske odvodnje 

• posebne tehničke uvjete 

• tehnički opis 

• program kontrole i osiguranja kakvoće 

• procjenu troškova prema vrstama radova 

• sve grafičke priloge potrebne za kvalitetnu izvođenje radova 

i sve ostalo sukladno Pravilniku o obveznom sadržaju i opremanju projekata građevina (NN br. 118/19). 

Na temelju izrađenog Izvedbenog projekta Izvršitelj je obvezan izraditi troškovnik radova zajedno s 
dokumentacijom za nadmetanje. Troškovnik se izrađuje i predaje u .xls ili .xlsx formatu s projektantskim 
cijenama za potrebe Naručitelja i bez cijena za ponuditelje. 
 

Zakoni i propisi 

Projektna dokumentacija treba biti izrađen sukladno Projektnom zadatku, važećim propisima i ostalim 
važećim pravilnicima, HR normama i dobroj inženjerskoj praksi. 
Svi projekti moraju biti cjeloviti i izrađeni sukladno Zakonu o gradnji (NN br. 153/13, 20/17, 39/19), Zakonu 
o prostornom uređenju (NN br. 153/13, 65/17,114/18, 39/19, 98/19), prostorno planskoj dokumentaciji, 
važećim zakonima, hrvatskim normama i pravilnicima koji reguliraju predmetno područje. 
Projektant je odgovoran za kompletnost i usklađenost projekta, racionalnost, izvodljivost, tehničku 
ispravnost predloženih rješenja te računsku točnost proračuna i količina. Naručitelj zadržava pravo 
primjedbi i sugestija na pojedina projektna rješenja, kompletnosti razine razrade projekta, a projektant se 
obvezuje postupiti po svim opravdanim primjedbama Naručitelja. Za sva odstupanja od zadanih 
elemenata potrebna je pismena suglasnost odgovorne osobe Naručitelja. 
 

Suradnja s naručiteljem 

Tijekom izrade projekta, izrađivač je obvezan aktivno surađivati s predstavnikom naručitelja, i izvještavati 
i upoznavati naručitelja o napretku izrade projekta i projektom predviđenim rješenjima, a sve u cilju 
izbjegavanja mogućih nedostataka i drugačijih zahtjeva naručitelja. 



 
Rok izvršenja usluge 

Rok završetka izrade projektne dokumentacije je 15 dana.  
 

Broj kopija 

Projektna dokumentacija se predaje naručitelju u tri (3) primjerka te na CD-u u digitalnom obliku.  
 


